

广告

家 园 共育

教育孩子
父母要适当“放手”

现在的孩子大部分事情都由家长包办,过多地干涉孩子的学习生活是每个父母的“通病”。父母想要教育出优秀的孩子,就要学会适当“放手”,多为孩子提供成长的空间,勿让孩子失去了锻炼自己的机会。

生活中,我们常常看到这样的画面:孩子吃饭时,边跑边玩,妈妈端着饭碗,在后边追着喂;在路上,已会跑会跳的孩子偏要趴在家长背上,纵然家长已累得满头大汗,孩子仍旧不肯下来;孩子上学或放学时,书包无一例外地放在家长手上……

可是,谁能一辈子拉着孩子的手呢?假如孩子已经会吃饭,家长就不需一口一口地喂;假如孩子会走路了,家长就不用将他抱在怀里,不让他双脚着地;假如孩子会自己洗手洗脸,家长就不用再包办代替……如果孩子成为一个任何事都由父母包办的“超龄婴儿”,难道仅仅是因为家长多出了一只手?

家长们多出的这只手,何不放开。放手,让孩子做些力所能及的事。也许,你看到孩子面对车流独自过街时胆战心惊的样子会心疼,但你要相信,当他回来时,已经变成勇敢、果断、充满自信的大孩子了。

(博宇)

鹿邑法院

开展
送法进校园活动

本报讯 9月1日,新学期开学的第一天,鹿邑县人民法院组织法官走进校园,为老君台中学的全体师生上了一堂生动活泼的法制课。同时,鹿邑县人民法院深入开展“开学第一堂法律课”暨“法院开放日送法进校园”活动拉开帷幕。

此次法制课以“远离违法犯罪,让校园洒满阳光”为题,通过发放普法宣传资料,制作法制宣传图画、现场解答学生以及家长法律问题等形式,有针对性地向师生及家长宣讲了《预防未成年人犯罪法》、《未成年人保护法》、《道路交通安全法》等法律法规以及审判实践中出现的典型案例,并根据在校学生年龄特点,从当前学生中存在的拉帮结派、寻衅滋事、打架斗殴、抢劫盗窃等不良现象入手,以真实典型的案例为基础,剖析了青少年违法犯罪的种种原因,教育学生培养良好的习惯,树立正确的人生观和价值观,抵御身边的不良诱惑,远离违法犯罪。

此次送法活动,帮助学生们正确分析了日常生活中的不良行为,使广大学生加强了自我防范意识和遵纪守法意识,引导、保障和促进了学生的健康成长,受到了学校师生及家长的欢迎。

(马淑梅)

“激发内涵 促进发展”

淮阳一高召开暑期培训暨专家报告会

本报讯 近日,淮阳一高召开第二期“成长、发展、卓越”暑期培训暨专家报告会。西安市普通高中课程改革领导小组办公室副主任、北京师范大学教育经济与管理学博士、国家级科研型骨干校长、全国优秀校长、首届全国校园文化建设先进个人阎春喜受邀来到淮阳一高,为全体教师作了一场生动的报告。

阎春喜老师以“以教研深入激发内涵,以多元引领促进发展”为

题,结合丰富的事例,生动阐述了对课程改革和教师专业化成长发展的认识和体会。他说,目前优质教育资源短缺、教育资源发展不均衡、文化体制改革滞后,仍是当前教育发展中的主要问题。他认为,有效教学、高效课堂、精品课程建设是促进学校内涵发展的根本途径;学校特色只有生成到文化层面才可以真正称之为特色。他希望大家从细节开始,将每一件事做精致,做出灵性,努力推动教育不断

创新。淮阳一高校长王业生在会上做了重要讲话。王校长回顾淮阳一高走过的两个发展阶段,总结九年来所取得的光辉成就。他指出,淮阳一高持续发展的物质基础、思想基础、人力基础、社会基础已经具备,缺少的是理想、信念、精神,缺少一所好学校的雄心壮志。他希望大家锁定目标,找到差距,信心百倍地迎接第三个办学高潮的到来。
(张强 郑玉彬)



新学期第二天,周口七一路二小给3000余名在校生按个头儿排座位。该校副校长韩立学介绍,每学期开始,家长们都会把焦点聚集到分班、排座上,难免出现托关系、找门路为学生“求方便”现象。为给学校营造一片净土,该校今年将按个头儿排座位,并规定以后每个月排一次座位。这项举措,得到家长一致认可。

(晚报记者 徐松 摄)

郸城一高

设立首个“校园接待日”

本报讯 8月31日,郸城一高举行首个“校园接待日”活动,来自省内外的多所兄弟学校领导、老师来校进行交流。

郸城一高在今年高招中取得了优异成绩,23名考生被清华大学、北京大学录取,省内外兄弟学校对该校的成功办学经验产生了

浓厚兴趣,纷纷要求来校参观、交流。为此,郸城一高决定每月设立一个“校园接待日”,集中接待来访人员。当日,经过提前预约,湖北宜城一中、安阳二中、镇平一高、原阳一高、鲁山一高等5所学校的140余位领导、老师来校参观交流,受到了热情接待。在多功能厅,来宾

兴致勃勃地观看了专题片,听取了学校领导的工作介绍,宾主双方进行了愉快友好的互动交流。会后,来宾们还参观了校园,观摩了课堂教学,交流了经验。郸城一高严谨、科学、高效的教育教学理念给参观点留下了深刻印象。

(王雪涛)

西华县第二实验小学

六招提升教学水平

本报讯 新学期开始,西华县第二实验小学安排部署新学年各项工作,多措施提升教学水平,营造健康有序、和谐稳定的教育环境。

一是增强学习观念。要把学习作为首要职责和永恒任务,不断加强教师队伍建设,提升教师素质,进一步促进学校教育教学水平的提高。二是增强师德观念,全体教师认真学习陶行知思想,能从小事做起、从

自我做起、从现在做起,学为人师,行为世范,牢固树立为全体学生服务的思想,教好书,育好人。三是增强安全观念。安全工作要警钟长鸣、常抓不懈。要牢固树立“安全重于泰山”的责任意识,从长从细抓好安全工作,把实验二小建成最安全、家长最放心的学校。四是增强健康观念。始终坚持“健康第一”的指导思想,积极、认真开展“阳光体育”运动,高

度重视师生身体健康,开展各种有益于身心健康的活动。五是增强实干观念。大力倡导实事求是的思想路线,说实话、办实事,增强工作落实能力。认真落实工作规范和工作制度,严格按照制度办事。六是增强争先观念。对照先进单位,努力寻找差距和不足,每分必争,在竞争中求生存、求发展,促进工作再上台阶。

(赵锋)



昨日上午,商水第二高中举行了高一年级军训。该校将军训作为高一新生的开学第一课,希望学生在今后的学习、生活中,养成优良传统和军事作风,发扬战胜困难、勇于拼搏的精神,发扬“特别能吃苦、特别肯钻研、特别求上进”的商水二高精神,迎接新的挑战。

(刘飞 魏红 摄)

帮您择校

本栏目向您推荐使您满意、放心的幼儿园、民办中小学、职业技能学校、培训机构、补习学校等。

电话:13523690229 15290650696
13619898096

周口睿源外语奥数学校

开设小学各年级金牌奥数举一反三班,剑桥英语预备级、一级、二级、三级班,新概念英语一二三册班,睿源优化教育一对一至一对五,“小升初”签约班、强化班。

地址:八一大道中段电脑城对面
电话:8230006 15039496661

精学一对一

中小学生·定制教育

精学教育个性化一对一
方法+习惯+思路+效率=分数
辅导科目:语文/数学/英语/物理/化学
生物/政治/历史/地理
提分热线:8227878 8698880

地址:七一路与八一大道交汇处原京华百货六楼

东方语言艺术中心

专业口才培训学校

开设幼儿、青少年、成人班。
学习内容:主持、演讲、故事表演、诗歌朗诵、礼仪等。诚招各县市加盟校。
地址:七一路与六一路交叉口向南100米
电话:8233686 15565852209

周口职业技术学院心理咨询师培训中心常年招生

国家心理咨询师认证培训,一年两期,培训、鉴定考试均在本地。
电话:8915166 13849424596(周)
周口宁馨专业心理咨询与治疗
<http://hnyhd666.blog.163.com>

周口大山外国语学校

开设小学、初中、成人英语和培优相互学、作文班。
地址:文明北路房产局院内;万顺达八楼;八一路南段人才交流中心三楼;河北老干部活动中心三楼。
电话:8227200

金迈思数学学校

班型设置:小学思维训练班、初中提高班、培优班、尖子班。
招生对象:小学三至六年级、初中各年级希望迅速提高数学成绩或有志于在数学竞赛中展示才华的学生。
地址:周口人民商场西50米甲天下三楼
电话:8260861 13513878359

周口市华夏心理职业学校

常年招收心理咨询师、人力资源管理师、婚姻家庭咨询师、公共营养师、秘书等国家职业资格认证培训。地址:周口市中州路妇幼医院隔壁市房管局七楼。

电话:8590008 15603948000
淮阳 15838659168 太康13783943319
郸城13939459098 扶沟13333946826
商水18003946079 沈丘13703942552
项城13525784688

广告